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Інформаційно-методичний матеріал

ЕКО КАМПАНІЯ «ЗАХИСТИ ПЕРВОЦВІТ» 
З нагоди відзначення Всесвітнього Дня Землі у 2024 році Національний

еколого-натуралістичний  центр  учнівської  молоді  МОН  України,  в  рамках
Європейського  екологічного  руху  учнівської  молоді  «Екорейнджери»,
проводить  еко  кампанію «Захисти первоцвіт».

Первоцвіти: Скарби Природи
Первоцвіти - це квіти, які розцвітають першими весною, і є одними з

найбільш  чарівних  і  вразливих  представників  рослинного  світу.  Вони
відіграють важливу роль у природних екосистемах, забезпечуючи їх іншою,
красою та різноманіттям.

Біологічне значення:
Первоцвіти часто є першим джерелом їжі для багатьох комах та навіть

птахів після зими, коли інші джерела харчування ще не виростають. Їхні квіти,
нектар та пилок приваблюють бджіл, метеликів та інших запилюючих комах,
допомагаючи в запиленні і плодоношенні багатьох рослин.

Різноманіття:
Світ  первоцвітів  дивно  різноманітний.  Від  невеликих  мохоподібних

грибів,  що  ростуть  на  корі  дерев,  до  яскравих  та  ароматних  квітів,  які
розквітають на луках та в лісах. Деякі первоцвіти навіть мають захищені види,
що ростуть тільки в певних регіонах світу.

Загрози:
Незважаючи на їх красу та важливість, багато первоцвітів стикаються з

різними  загрозами,  включаючи  знищення  їхнього  природного  середовища,
перенаселення,  забруднення  та  зміни  клімату.  Багато  видів  первоцвітів
перебувають  під  загрозою  вимирання,  і  їх  збереження  є  надзвичайно
важливим завданням.

Збереження:
Збереження  первоцвітів  вимагає  уважного  відношення  до  їхніх

природних місць зростання, регулювання людської діяльності у цих областях
та  підтримки  програм  охорони  природи.  Індивідуальні  дії,  такі  як  захист
дикоростучих місць та участь у програмах збереження, також можуть внести
важливий внесок у збереження цих непересічних рослин.

Первоцвіти - це не просто квіти, вони є символом весни, обновлення та
природного  дива.  Збереження  їхнього  різноманіття  є  нашим  зобов'язанням
перед майбутніми поколіннями та перед самою Природою.
Мета кампанії:



 Підвищення  свідомості  учнівської  молоді  про  важливість  збереження
природного різноманіття.

 Залучення  учнів  до  активної  участі  у  заходах  з  охорони  та  відновлення
екосистем.

 Пропаганда бережливого ставлення до природи та її ресурсів.

Основні завдання кампанії:

1. Організація тематичних заходів (лекції, презентації, дискусії тощо) для учнів
про важливість збереження первоцвітів.

2. Проведення акцій з  висаджування та догляду за першоцвітами на території
шкільних та громадських зелених зон.

3. Створення інформаційних матеріалів (буклетів, плакатів, відеороликів тощо)
про різноманіття первоцвітів та їх важливу роль у природних екосистемах.

4. Залучення медіа та громадськості до поширення інформації про кампанію та її
цілі.

Рекомендації для учасників кампанії:

 Активно брати участь у всіх запланованих заходах.

 Дотримуватися правил бережливого поводження з природними ресурсами.

 Популяризувати ідеї кампанії серед однокласників, друзів та родини.

Звертання  до  учасників: Приєднуйтесь  до  нашої  еко  кампанії  та  станьте
частиною важливого  руху  збереження  природи!  Ваш внесок  може  зробити
різницю у майбутньому нашої планети.

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ



Додаток  до  листа  НЕНЦ

№ 82 від 04.03.2024р.

Ефемероїди (первоцвіти) України
(багаторічні трав'янисті рослини з коротким весняним циклом розвитку і

літнім періодом спокою).

ШАФРАН ГІАЦИНТ    МОРОЗНИК 
(Crocus) (Hyacinthus) (Helleborus)

          



ЗОЗУЛИНІ ЧЕРЕВИЧКИ ЛЮБКА ДВОЛИСТА МУСКАРІ
(Cypripedium calceolus L.) (Platanthera bifolia) (Muscari)

                        

АНЕМОНА НАРЦИС      КОНВАЛІЯ
 (Anemone) (Narcissus)      (Convallaria) 

             

СОН-ТРАВА РЯБЕЦЬ ШАХОВИЙ або ДИКИЙ                   
ПРОЛІСКА ДВОЛИСТА 
(Pulsatilla)                  ТЮЛЬПАН  (Frittilaria meleagris )                    

(Scilla bifolia)     

                             

ЦИБУЛЯ ВЕДМЕЖА                  ТЮЛЬПАН ДІБРОВНИЙ РЯСТ
(Allium ursinum )  (Tulipa quercetorum) (Corydalis)

          

АНЕМОНА БІЛОЦВІТ  ПІДСНІЖНИК

 
  



  Горицві́т, адоніс МЕДУНКА ПЕРВОЦВІТ́ ВЕСНЯНИ́Й
(Adonis)  (Pulmonaria)  (Primula veris L.)

        
ЦИКЛАМЕН КОСЬКИЙ  ПІДБІЛ ЗВИЧАЙНИЙ, 

           (Cyclamen coum Mill. s.l.)  МАТИ-Й-МАЧУХА 
(Tussilago farfara L). 
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